

ERRATA

The hour of adjournment, mentioned in the last paragraph (appearing on page 4), of the Minutes of Proceedings of Thursday, May 6, 1948, should be corrected to read 3.45 o'clock p.m., instead of 12.45 o'clock p.m.

ORDERS OF REFERENCE

THURSDAY, 6th May, 1948.

Ordered,—That the quorum of the said Committee be reduced to ten members and that section 3 of Standing Order 65 be suspended in relation thereto.

Ordered,—That the said Committee be authorized to sit while the House is sitting.

Attest.

ARTHUR BEAUCHESNE,
Clerk of the House.